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Premise Poll Bi-Weekly Political Sentiment Tracker 
(October 2)

These results are based on responses from 1,784 Americans collected between September 28 and October 2, 2023, via the Premise smartphone application. The results on policy issues are for all 1,784 Premise 
respondents in this sample. Results for candidate preferences are reported for all respondents in the sample as well as just for 1,337 respondents who self-identified registered voters. The number of respondents 
for questions on current events vary based on knowledge of the events.Premise used stratified sampling of its opt-in panel members, along with post-stratification weighting based on the American Community 
Survey, to provide a representative sample. These results are weighted by Age, Gender, Region and Education.
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Would you say that things in the United States today 
are…

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Generally headed in the right direction 17% 14% 21% 17% 13% 17% 16% 18% 21% 17% 31% 9% 8% 17% 20% 13% 14% 15% 22% 26% 17% 18% 15% 11% 17% 31% 14% 25% 23%

Off on the wrong track 70% 72% 68% 70% 71% 65% 72% 70% 73% 70% 57% 86% 72% 70% 58% 74% 77% 76% 66% 62% 70% 70% 66% 78% 70% 50% 75% 60% 55%
Don't know 13% 14% 11% 13% 16% 18% 12% 12% 6% 13% 12% 5% 21% 13% 22% 13% 9% 10% 13% 12% 13% 11% 19% 11% 13% 20% 10% 16% 22%

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is 
performing as President?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Strongly approve 7% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 10% 7% 14% 2% 2% 7% 9% 6% 6% 5% 6% 9% 7% 8% 4% 0% 7% 16% 5% 8% 11%

Somewhat approve 20% 18% 23% 20% 14% 21% 19% 20% 24% 20% 40% 6% 9% 20% 14% 13% 17% 21% 31% 35% 20% 22% 19% 11% 20% 36% 18% 28% 26%
Somewhat disapprove 28% 28% 28% 28% 40% 31% 30% 26% 19% 28% 31% 18% 33% 28% 25% 31% 38% 27% 20% 17% 28% 25% 26% 73% 28% 22% 29% 28% 23%

Strongly disapprove 36% 36% 36% 36% 28% 29% 37% 39% 43% 36% 11% 71% 37% 36% 33% 39% 33% 40% 38% 33% 36% 40% 30% 11% 36% 16% 41% 24% 26%
Don't know 9% 12% 5% 9% 13% 14% 8% 7% 4% 9% 4% 3% 20% 9% 19% 11% 7% 7% 4% 5% 9% 6% 20% 4% 9% 11% 7% 12% 14%

How would you describe the current state of the U.S. 
economy?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Excellent 2% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 5% 3%

Good 10% 7% 14% 10% 5% 9% 11% 10% 13% 10% 17% 5% 6% 10% 10% 6% 11% 7% 12% 18% 10% 10% 11% 7% 10% 19% 8% 15% 14%
Fair 33% 30% 37% 33% 28% 37% 37% 27% 31% 33% 45% 24% 26% 33% 30% 28% 39% 32% 34% 36% 33% 32% 27% 73% 33% 34% 33% 37% 31%

Poor 50% 56% 43% 50% 57% 44% 46% 58% 54% 50% 32% 68% 57% 50% 45% 58% 45% 57% 50% 42% 50% 53% 51% 12% 50% 36% 54% 36% 43%
Don't know 5% 6% 3% 5% 7% 8% 5% 4% 1% 5% 3% 1% 11% 5% 11% 7% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 10% 7% 5% 8% 4% 7% 8%

Please select the one political issue that matters to you 
the most today.

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Economy 23% 24% 22% 23% 15% 20% 21% 26% 30% 23% 16% 31% 24% 23% 27% 24% 20% 25% 22% 26% 23% 25% 20% 12% 23% 15% 24% 18% 23%

Inflation 19% 19% 19% 19% 28% 18% 18% 18% 17% 19% 13% 25% 20% 19% 21% 20% 16% 18% 21% 15% 19% 20% 17% 7% 19% 19% 19% 16% 17%
Economic inequality 8% 7% 8% 8% 4% 7% 8% 11% 5% 8% 11% 6% 5% 8% 3% 6% 9% 11% 8% 11% 8% 8% 7% 10% 8% 7% 8% 7% 6%

Immigration 8% 7% 10% 8% 4% 7% 6% 9% 12% 8% 6% 13% 6% 8% 7% 6% 6% 7% 12% 13% 8% 7% 11% 7% 8% 6% 7% 16% 10%
Climate change 7% 6% 7% 7% 8% 7% 7% 4% 7% 7% 12% 3% 4% 7% 6% 6% 6% 7% 7% 9% 7% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 7% 8%

Gun policy 6% 5% 7% 6% 5% 8% 4% 6% 4% 6% 8% 4% 5% 6% 10% 5% 5% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 8% 5% 8% 8%
Health care 6% 8% 4% 6% 6% 5% 8% 5% 7% 6% 7% 3% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 5% 4% 6% 5% 9% 9% 6% 8% 7% 2% 5%

Violent crime 6% 7% 4% 6% 5% 5% 6% 7% 4% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 8% 6% 3% 5% 2% 6% 5% 8% 5% 6% 8% 5% 8% 7%
Abortion 4% 5% 2% 4% 5% 4% 6% 3% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 2%

Education 3% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 3%
LGBTQ rights 3% 1% 4% 3% 7% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 11% 3% 1% 3% 3% 1%

Race and ethnic inequality 3% 3% 2% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 0% 3% 4% 5% 1% 1% 3% 2% 3% 7% 3% 10% 2% 4% 3%
Foreign policy 2% 1% 3% 2% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 5% 2% 1% 2% 0% 2%

Supreme Court 2% 1% 3% 2% 0% 1% 3% 2% 4% 2% 4% 0% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2%
None of the above 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 6% 2% 4% 4% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 5% 2%

In a general election race between Joe Biden and 
Donald Trump, who would you prefer?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Joe Biden 32% 31% 34% 32% 26% 33% 31% 30% 39% 32% 65% 7% 14% 32% 19% 24% 28% 34% 47% 50% 32% 35% 28% 7% 32% 49% 29% 37% 40%

Donald Trump 42% 43% 40% 42% 34% 36% 43% 48% 44% 42% 12% 85% 41% 42% 43% 52% 39% 46% 34% 32% 42% 45% 39% 11% 42% 19% 47% 28% 33%
Not sure 26% 26% 26% 26% 41% 31% 26% 22% 17% 26% 22% 9% 45% 26% 37% 25% 32% 21% 19% 17% 26% 20% 33% 82% 26% 31% 24% 35% 27%

In a general election race between Joe Biden and Ron 
DeSantis, who would you prefer?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Joe Biden 31% 28% 34% 31% 26% 31% 29% 28% 37% 31% 62% 6% 15% 31% 21% 24% 24% 28% 43% 51% 31% 34% 24% 5% 31% 54% 27% 41% 37%

Ron DeSantis 33% 33% 33% 33% 21% 25% 33% 37% 45% 33% 11% 76% 23% 33% 27% 33% 31% 41% 37% 32% 33% 37% 27% 5% 33% 10% 38% 20% 22%
Not sure 36% 39% 33% 36% 53% 44% 38% 35% 18% 36% 27% 18% 62% 36% 52% 42% 44% 31% 20% 17% 36% 29% 49% 90% 36% 36% 35% 39% 40%

Do you plan to vote in the 2024 Republican Presidential 
primary?

Sample Size 500 277 223 500 22 95 128 128 127 500  - 500  - 500 46 144 107 45 100 58 500 419 78 4 500 6 438 24 33
Yes 78% 79% 77% 78% 76% 64% 76% 79% 89% 78%  - 78%  - 78% 69% 77% 77% 68% 87% 80% 78% 88% 23% 28% 78% 93% 79% 60% 76%
No 22% 21% 23% 22% 24% 36% 24% 21% 11% 22%  - 22%  - 22% 31% 23% 23% 32% 13% 20% 22% 12% 77% 72% 22% 7% 21% 40% 24%

Who do you think the Republican Party should 
nominate as the party's candidate for president in 
2024?
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Sample Size 500 277 223 500 22 95 128 128 127 500  - 500  - 500 46 144 107 45 100 58 500 419 78 4 500 6 438 24 33
Donald Trump 60% 61% 59% 60% 44% 55% 65% 65% 58% 60%  - 60%  - 60% 56% 74% 66% 61% 45% 46% 60% 60% 65% 41% 60% 67% 60% 55% 64%
Ron DeSantis 14% 14% 15% 14% 11% 16% 14% 14% 13% 14%  - 14%  - 14% 22% 6% 13% 8% 26% 15% 14% 15% 11% 0% 14% 11% 15% 9% 9%

Mike Pence 6% 6% 5% 6% 12% 8% 5% 3% 7% 6%  - 6%  - 6% 4% 4% 7% 11% 4% 8% 6% 5% 7% 22% 6% 4% 6% 13% 4%
Vivek Ramaswamy 5% 6% 5% 5% 7% 10% 1% 6% 5% 5%  - 5%  - 5% 7% 7% 4% 2% 6% 3% 5% 6% 3% 0% 5% 3% 5% 13% 8%

Nikki Haley 5% 5% 6% 5% 10% 5% 6% 3% 6% 5%  - 5%  - 5% 0% 3% 3% 8% 8% 12% 5% 5% 3% 12% 5% 0% 6% 3% 2%
Liz Cheney 3% 2% 3% 3% 0% 1% 3% 4% 3% 3%  - 3%  - 3% 5% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 5% 0% 3% 6% 3% 3% 1%

Tim Scott 3% 2% 3% 3% 7% 0% 2% 2% 4% 3%  - 3%  - 3% 0% 1% 2% 2% 5% 8% 3% 3% 2% 0% 3% 4% 3% 1% 0%
Mike Pompeo 1% 1% 1% 1% 10% 1% 1% 1% 0% 1%  - 1%  - 1% 6% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 4% 0% 1% 0% 1% 1% 4%
Chris Christie 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 1%  - 1%  - 1% 0% 0% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 4% 1% 0% 5%

Other 2% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2%  - 2%  - 2% 0% 5% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 25% 2% 0% 2% 2% 3%
In a primary race between Donald Trump and Ron 
DeSantis, who would you prefer?

Sample Size 500 277 223 500 22 95 128 128 127 500  - 500  - 500 46 144 107 45 100 58 500 419 78 4 500 6 438 24 33
Donald Trump 66% 66% 67% 66% 64% 65% 69% 69% 62% 66%  - 66%  - 66% 65% 79% 71% 73% 49% 52% 66% 66% 66% 44% 66% 84% 66% 68% 68%
Ron DeSantis 25% 24% 26% 25% 10% 25% 22% 23% 32% 25%  - 25%  - 25% 22% 11% 18% 22% 43% 43% 25% 26% 20% 25% 25% 16% 25% 20% 22%

Not sure 9% 10% 7% 9% 26% 10% 9% 8% 6% 9%  - 9%  - 9% 13% 10% 10% 5% 8% 5% 9% 8% 14% 31% 9% 0% 9% 12% 10%
Do you believe Joe Biden should run for President in 
2024?

Sample Size 701 349 352 701 49 185 195 136 136 701 701  -  - 701 68 145 182 52 162 93 701 528 92 81 701 85 460 65 91
Yes 42% 46% 39% 42% 40% 35% 43% 46% 49% 42% 42%  -  - 42% 49% 43% 30% 47% 43% 57% 42% 48% 47% 3% 42% 54% 39% 42% 48%
No 58% 54% 61% 58% 60% 65% 57% 54% 51% 58% 58%  -  - 58% 51% 57% 70% 53% 57% 43% 58% 52% 53% 97% 58% 46% 61% 58% 52%

If President Biden does not run for re-election, which 
Democrat would be your preferred candidate in 2024?

Sample Size 701 349 352 701 49 185 195 136 136 701 701  -  - 701 68 145 182 52 162 93 701 528 92 81 701 85 460 65 91
Kamala Harris 21% 23% 19% 21% 16% 17% 26% 21% 22% 21% 21%  -  - 21% 32% 24% 16% 26% 17% 22% 21% 21% 31% 6% 21% 46% 16% 20% 22%
Hillary Clinton 14% 16% 11% 14% 7% 11% 12% 18% 18% 14% 14%  -  - 14% 13% 19% 13% 14% 12% 10% 14% 14% 15% 12% 14% 8% 14% 20% 14%

Bernie Sanders 13% 13% 14% 13% 24% 18% 12% 9% 8% 13% 13%  -  - 13% 16% 16% 12% 10% 14% 9% 13% 14% 15% 8% 13% 8% 14% 12% 13%
Gavin Newsom 10% 8% 12% 10% 3% 7% 6% 12% 20% 10% 10%  -  - 10% 0% 4% 11% 9% 18% 9% 10% 11% 5% 7% 10% 4% 11% 6% 12%

Robert Kennedy Jr. 9% 8% 10% 9% 16% 9% 8% 9% 8% 9% 9%  -  - 9% 13% 11% 9% 8% 4% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 6% 9% 11% 9%
Elizabeth Warren 6% 7% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 6%  -  - 6% 2% 5% 6% 10% 5% 11% 6% 6% 4% 11% 6% 2% 7% 8% 3%

Pete Buttigieg 6% 6% 6% 6% 1% 5% 6% 7% 8% 6% 6%  -  - 6% 3% 3% 5% 2% 9% 10% 6% 7% 0% 5% 6% 1% 8% 2% 5%
Alexandria Ocasio-Cortez 5% 6% 4% 5% 10% 6% 5% 5% 3% 5% 5%  -  - 5% 0% 6% 5% 11% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 10% 6%

Stacey Abrams 5% 4% 6% 5% 6% 7% 5% 4% 3% 5% 5%  -  - 5% 10% 5% 4% 2% 5% 4% 5% 4% 8% 6% 5% 12% 4% 0% 5%
J.B. Pritzker 4% 2% 6% 4% 4% 4% 5% 2% 2% 4% 4%  -  - 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 8% 4% 4% 4% 0% 4%

Amy Klobuchar 3% 1% 4% 3% 0% 4% 5% 1% 0% 3% 3%  -  - 3% 0% 0% 7% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 13% 3% 2% 3% 2% 1%
Marianne Williamson 2% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 2%  -  - 2% 0% 1% 5% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 7% 2% 0% 2% 3% 3%

Other 4% 6% 2% 4% 2% 4% 3% 8% 1% 4% 4%  -  - 4% 6% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 8% 2% 4% 6% 3% 6% 2%
How much have you heard about the United Auto 
Workers (UAW) strike involving workers in Ford, 
General Motors, and Stellantis plants in the United 
States which started September 15th.

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
I have heard a lot about it 14% 11% 18% 14% 11% 9% 11% 16% 24% 14% 18% 15% 8% 14% 15% 9% 11% 9% 21% 24% 14% 17% 8% 1% 14% 23% 14% 12% 11%

I have heard a fair amount about it 26% 18% 37% 26% 23% 24% 28% 23% 31% 26% 35% 27% 15% 26% 10% 19% 37% 26% 32% 32% 26% 26% 12% 71% 26% 27% 27% 22% 26%
I have heard a little about it 28% 31% 25% 28% 19% 30% 29% 30% 26% 28% 26% 31% 29% 28% 23% 35% 23% 35% 29% 25% 28% 30% 25% 9% 28% 26% 28% 33% 28%

I have not heard about it at all 31% 40% 20% 31% 47% 37% 32% 30% 19% 31% 21% 27% 48% 31% 52% 37% 30% 30% 19% 20% 31% 27% 54% 20% 31% 24% 31% 34% 35%
Do you support or oppose the UAW strike?

Sample Size 1,223 597 626 1,223 57 294 325 283 263 1,223 555 366 303 1,223 103 308 285 102 269 156 1,223 981 159 82 1,223 92 916 84 131
Strongly support 19% 18% 19% 19% 13% 17% 18% 17% 25% 19% 28% 11% 10% 19% 18% 16% 18% 15% 20% 26% 19% 21% 14% 2% 19% 27% 18% 18% 22%

Somewhat support 22% 23% 22% 22% 16% 18% 24% 22% 27% 22% 25% 20% 21% 22% 13% 25% 16% 25% 25% 29% 22% 23% 27% 5% 22% 23% 22% 25% 21%
Neither support nor oppose 48% 48% 47% 48% 55% 58% 49% 50% 31% 48% 41% 49% 59% 48% 59% 53% 57% 49% 37% 32% 48% 44% 51% 93% 48% 41% 49% 52% 42%

Somewhat oppose 7% 7% 7% 7% 11% 4% 7% 9% 9% 7% 4% 13% 7% 7% 5% 4% 6% 5% 15% 7% 7% 8% 8% 0% 7% 5% 8% 3% 10%
Strongly oppose 4% 3% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 8% 4% 2% 7% 3% 4% 5% 3% 2% 6% 4% 6% 4% 5% 1% 0% 4% 3% 4% 2% 5%

This week President Biden joined striking UAW 
members on the picket line in Michigan to support their 
efforts to negotiate higher wages and improved 
benefits. Do you approve of President Biden’s decision 
to join these striking workers?

Sample Size 1,223 597 626 1,223 57 294 325 283 263 1,223 555 366 303 1,223 103 308 285 102 269 156 1,223 981 159 82 1,223 92 916 84 131
Strongly approve 20% 22% 18% 20% 36% 19% 19% 17% 23% 20% 35% 7% 9% 20% 24% 18% 18% 17% 20% 28% 20% 22% 19% 1% 20% 34% 18% 21% 24%

Somewhat approve 28% 24% 32% 28% 33% 27% 35% 23% 23% 28% 41% 14% 21% 28% 19% 21% 43% 26% 27% 23% 28% 23% 28% 91% 28% 29% 27% 42% 23%
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Neither approve nor disapprove 31% 34% 28% 31% 22% 41% 27% 36% 22% 31% 18% 37% 48% 31% 51% 42% 26% 33% 22% 22% 31% 32% 39% 4% 31% 31% 31% 28% 31%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 10% 4% 7% 10% 13% 13% 10% 5% 16% 14% 10% 5% 10% 7% 15% 16% 9% 10% 12% 7% 3% 10% 2% 12% 4% 11%

Strongly disapprove 11% 9% 12% 11% 5% 6% 9% 11% 18% 11% 2% 26% 8% 11% 2% 9% 6% 9% 16% 18% 11% 12% 7% 2% 11% 3% 12% 5% 11%
How much have you heard about a potential federal 
government shutdown in the next few weeks or 
months?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
I have heard a lot about it 22% 18% 26% 22% 15% 17% 18% 22% 38% 22% 27% 23% 15% 22% 15% 16% 18% 16% 31% 40% 22% 26% 11% 2% 22% 31% 22% 15% 21%

I have heard a fair amount about it 28% 22% 35% 28% 21% 30% 29% 27% 25% 28% 37% 26% 18% 28% 19% 21% 37% 30% 31% 27% 28% 27% 17% 73% 28% 30% 27% 31% 28%
I have heard a little about it 27% 31% 23% 27% 30% 27% 29% 32% 20% 27% 24% 30% 30% 27% 26% 32% 24% 34% 27% 20% 27% 29% 27% 9% 27% 21% 28% 26% 30%

I have not heard about it at all 23% 29% 16% 23% 35% 26% 25% 20% 17% 23% 13% 21% 38% 23% 40% 31% 21% 20% 11% 13% 23% 18% 44% 15% 23% 18% 23% 29% 21%
What kind of impact do you think a government 
shutdown would have on the reputation of the United 
States around the world?

Sample Size 1,370 709 661 1,370 70 344 363 326 268 1,370 610 397 363 1,370 130 338 320 117 297 168 1,370 1,091 192 87 1,370 99 1,022 90 159
Very positive 3% 2% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 8% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 6% 2% 2% 3%

Somewhat positive 5% 4% 7% 5% 15% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 9% 3% 5% 4% 7% 4% 2% 7% 5% 5% 5% 8% 1% 5% 6% 5% 9% 7%
Neither positive nor negative 31% 28% 35% 31% 30% 37% 34% 30% 22% 31% 30% 32% 34% 31% 35% 27% 43% 34% 24% 25% 31% 27% 27% 91% 31% 26% 31% 41% 29%

Somewhat negative 31% 34% 29% 31% 30% 28% 32% 35% 31% 31% 27% 32% 38% 31% 15% 39% 25% 38% 35% 29% 31% 32% 38% 6% 31% 33% 32% 20% 33%
Very negative 30% 32% 27% 30% 20% 26% 27% 29% 41% 30% 37% 24% 24% 30% 37% 25% 25% 25% 33% 39% 30% 33% 25% 1% 30% 29% 30% 28% 27%

Who do you think is to blame for the potential 
government shutdown?

Sample Size 1,370 709 661 1,370 70 344 363 326 268 1,370 610 397 363 1,370 130 338 320 117 297 168 1,370 1,091 192 87 1,370 99 1,022 90 159
President Biden 22% 23% 20% 22% 17% 20% 22% 23% 23% 22% 8% 38% 27% 22% 32% 25% 17% 25% 17% 21% 22% 22% 24% 6% 22% 14% 24% 14% 18%

Republicans in Congress 29% 27% 32% 29% 32% 27% 29% 27% 35% 29% 50% 12% 14% 29% 26% 21% 23% 30% 39% 40% 29% 32% 24% 6% 29% 39% 28% 21% 34%
Democrats in Congress 17% 10% 24% 17% 13% 18% 20% 15% 16% 17% 15% 28% 7% 17% 3% 16% 32% 8% 14% 12% 17% 14% 8% 77% 17% 9% 19% 15% 9%

Other 8% 8% 8% 8% 5% 7% 9% 8% 10% 8% 6% 6% 13% 8% 3% 9% 9% 10% 9% 5% 8% 8% 9% 1% 8% 7% 7% 8% 13%
Don't know 24% 32% 16% 24% 34% 29% 21% 27% 17% 24% 21% 17% 39% 24% 37% 28% 19% 27% 21% 22% 24% 24% 34% 10% 24% 31% 22% 41% 27%

On Tuesday, a New York judge ruled that Donald Trump 
and his business had committed fraud from 2011 to 
2021 by exaggerating his wealth and assets to obtain 
more favorable loan and insurance rates. Do you 
believe that this case was politically motivated?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Entirely politically motivated 25% 24% 25% 25% 18% 19% 23% 26% 35% 25% 11% 45% 23% 25% 22% 25% 22% 28% 27% 23% 25% 28% 18% 6% 25% 15% 26% 22% 19%
Mostly politically motivated 31% 30% 33% 31% 40% 34% 32% 33% 21% 31% 35% 32% 26% 31% 33% 30% 40% 28% 28% 22% 31% 28% 28% 79% 31% 34% 31% 32% 30%

Not very politically motivated 23% 23% 22% 23% 26% 28% 21% 22% 19% 23% 24% 15% 28% 23% 21% 26% 21% 23% 23% 22% 23% 23% 28% 10% 23% 26% 22% 26% 26%
Not politically motivated at all 21% 23% 19% 21% 16% 19% 24% 20% 25% 21% 30% 8% 23% 21% 24% 19% 17% 22% 22% 32% 21% 22% 26% 5% 21% 24% 21% 19% 26%

Does the ruling that Donald Trump has exaggerated his 
wealth change your opinion of him?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Much more positive 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 7% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 0% 3% 4% 3% 5% 2%

Somewhat more positive 4% 3% 5% 4% 6% 6% 4% 2% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 6% 4% 3% 4% 5% 6%
No change 70% 69% 71% 70% 59% 71% 71% 74% 65% 70% 57% 80% 77% 70% 75% 71% 74% 69% 65% 60% 70% 68% 72% 87% 70% 66% 71% 65% 66%

Somewhat more negative 8% 9% 7% 8% 13% 10% 7% 8% 7% 8% 11% 6% 6% 8% 3% 8% 10% 7% 11% 8% 8% 9% 7% 2% 8% 8% 8% 8% 9%
Much more negative 15% 17% 12% 15% 18% 11% 16% 13% 21% 15% 26% 2% 12% 15% 14% 12% 10% 18% 16% 26% 15% 16% 14% 5% 15% 19% 14% 17% 17%

Based on what you know, how likely do you think it is 
that Donald Trump has exaggerated his wealth for 
personal gain in the past?

Sample Size 1,784 998 786 1,784 107 464 482 406 325 1,784 701 500 583 1,784 216 491 405 146 332 194 1,784 1,337 344 103 1,784 120 1,335 127 202
Very likely 37% 38% 36% 37% 43% 34% 34% 32% 48% 37% 60% 15% 28% 37% 27% 30% 31% 39% 49% 53% 37% 42% 26% 10% 37% 44% 36% 38% 35%

Somewhat likely 18% 18% 19% 18% 13% 19% 17% 21% 16% 18% 15% 23% 18% 18% 9% 18% 21% 20% 20% 16% 18% 18% 19% 13% 18% 18% 18% 21% 19%
Neither likely nor unlikely 33% 32% 34% 33% 36% 32% 36% 34% 26% 33% 21% 41% 40% 33% 44% 39% 38% 28% 19% 21% 33% 28% 40% 73% 33% 30% 33% 28% 34%

Somewhat unlikely 6% 7% 5% 6% 4% 8% 5% 6% 4% 6% 2% 11% 6% 6% 8% 5% 6% 8% 6% 3% 6% 6% 8% 1% 6% 5% 6% 5% 5%
Very unlikely 6% 6% 7% 6% 3% 8% 7% 6% 5% 6% 2% 11% 8% 6% 12% 7% 4% 5% 5% 7% 6% 7% 7% 2% 6% 3% 7% 8% 6%


